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Ata da 07Ê sessão ordinária do segundo ano do 2s biênio da câmara municipal de japi-Rl\ ao dia

1-9 do mês de março de 2A24 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi,

situado ã rua João Batista confessor n§ L7 centro nestâ cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sCIb a presidência dc senhor vereador Manqel \1aldécic Freire de Souza e ccn'lc Le

secretario o senhor vereador Alcimar Nicolau Soares e como 2e secretario o senhor vereador

Flavio Silva de Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadsres: Pedro Paulc de Araújo Fontes, Patrício Fernandes de Medeiros,

Jssenildo Ferreíra de Lirna, irineu Otauio Finheiro Neto Geerge Justino Dantas, Valória Thaiane

Borges da Silva. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou do requerimento de

n"1CI124 de autçria do vereadar Pedro Paulo de Âraújo PontÊs, soliclto que â prefeitura rr*unicipal

de Japi/RN, através da Secretaria cornpetente transfira a estrutura física do Fosto de Saúcle de

Canoas para outro local, preferencialmente para o Assentamento Canoas ou para o
Assentarnento §amanaú. Constou do requerirnênto de n"11/24 de autoria clo vereador Alcinrar

tdieslau Ssares, solicitc a Frefeitura Municlpat de iaf:i/Rhl, através da §ecretaria Munlclpal de

Administração, que seja concedido e equiparado a insalubridade de 40% dos servidores que

ocupam o cargo de Garis Urbano. Constou do Proieto de lei de n"ALl24 de autoria da Casa

legislativa, que fixa os subsídios doa vereadores pãra a próxirna Legislatura, ano 2ü25 a 2028, e

dá or;rtras provldências. Ccm a Palavra fal*u o vereador ManaetrValdácio Frelre de Scuza, sobre

na justificativa é reconhecimento da Senhora vereadora e dos Senhores vereadores que o
reajuste não é pra essa legislatura, e sim para a próxima a partir de janeiro de 2025. Reajuste

esse qile fei feita impacto financeira a qual eu quÊrs que seja registrado etrn atâ, está no anexo

do projeto o qual não altera a rnais os cofres púhlicos. Foifeito dentro do impacto a quala Cârnana

disponha hoje. Projeto de lei de n"A{Z+ encaminhado para a comissão de Constituição e Justiça

e para a comissão de Orçamento Fiscalização e Âdministração Pública. Todos os membros

opinaram favorável. Encaminhado para o plenário todos os vereadores votararn favorável"

Proieto de lei de n"fi1"t24 Aprovado nas duas comissões e no Plenári«:, Constou do Proieto de lei

den"O2/24 de autoria da Casa Legislativa que dispõe sobre a fixação dos subsídios do Prefeito,
ruice-Prefeito e secretários rnunicipais do Mtrnicípio de Japi para o mandats de 202512ü28, e dá

*rutras pravidências. Frcjeto de lei de rr"O2/24 encarninhado para a çnrnissã* de C*nstítulção e

Justiça e parâ a comissão de Orçamento Fiscalização e Administração Pública. Todos os membros

opinaram favorável. Encaminhado para o plenário todos os vereadores votaram favorável.

Proieto de iei de n"S2p* Âprovado nas duas eornissões e no Plenáriü. Constorl do projetc de !eÍ
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